



R O M Â N I A
JUDEȚUL BUZĂU
COMUNA GHERĂSENI
CONSILIUL LOCAL

PROCES - VERBAL

încheiat astăzi 31 mai 2017, ora 8,30, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Gherăseni, județul Buzău

Astăzi, data de mai sus, prin **Dispoziția nr. 165** din **25.05.2017** a Primarului comunei Gherăseni, a fost convocată *ședința ordinară* a Consiliului Local al comunei Gherăseni, județul Buzău, pe luna mai 2017.

Consiliul local al comunei Gherăseni, județul Buzău are în componența sa 13 consilieri: 1) Dobre Ion, 2) Grigore Neculai, 3) Vlad Ion, 4) Pavel Paul, 5) Păduraru Nicolae, 6) Grigore Costică, 7) Ionașcu Ștefan, 8) Țintă Marian, 9) Păun Vasile, 10) Anghelache Danut, 11) Bobe Marian-Nicolae, 12) Mihalcea Ionut-Marius, 13) Sava Stroe.

La lucrările ședinței participă fără drept de vot: d-l ing. Țintă Vasile - primarul comunei, d-na Florea Leana, consilier cu atribuții delegate de secretar și d-na consilier Cucu Armina.

Proiectul ordinii de zi al *ședinței ordinare* a fost adus la cunoștință publică, în termen legal, de către d-na Florea Leana, consilier cu atribuții delegate de secretar.

Ședința este publică și va avea următoarea ordine de zi:

1. *Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al comunei Gherăseni, județul Buzău;*

2. *Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Gherăseni, județul Buzău, luna mai 2017;*

3. *Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea H.C.L. nr.47/07.11.2016 privind susținerea financiară a Serviciului de salubritate, din bugetul local al comunei Gherăseni, județul Buzău;*

4. *Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului local de acțiune pentru protecția apelor împotriva poluării cu nitrati din surse agricole, în comuna Gherăseni, județul Buzău;*

5. *Diverse - Alte probleme ale activității curente.*

Pagina 1 din 5 la procesul verbal din 31 mai 2017

Lucrările *ședinței ordinare* ale Consiliului Local al comunei Gherăseni, județul Buzău, sunt deschise de către d-na Florea Leana, consilier cu atribuții delegate de secretar, care anunță că *ședința* este legal constituită, fiind convocată în termen legal prin dispoziția primarului.

D- na Florea Leana , consilier cu atribuții delegate de secretar se adresează:

, ,Bună ziua, domnilor consilieri. Sunt prezenți 11 consilieri 1) Dobre Ion, 2) Vlad Ion, 3) Pavel Paul, 4) Păduraru Nicolae, 5) Grigore Costică, 6) Ionașcu Ștefan, 7) Țintă Marian, 8) Păun Vasile, 9) Anghelache Danut, 10) Bobe Marian-Nicolae, 11) Mihalcea Ionut-Marius, lipsa fiind domnii Sava Stroe și Grigore Neculai din totalul de 13 consilieri care compun Consiliul Local al Comunei Gherăseni, județul Buzău.

În continuare, doamna Florea Leana întreabă dacă sunt discuții cu privire la Procesul verbal din data de 27 aprilie 2017, înaintat odata cu materialele de *ședința*.

Nefiind puncte de vedere cu privire la acest proces verbal, se supune la vot și cu 11 voturi pentru, acesta a fost aprobat în forma redactată.

D-na Florea Leana adresează rugămintea domnului Paun Vasile , președintele *ședinței*, să preia conducerea lucrărilor.

Domnul consilier Paun Vasile președintele *ședinței* „Bună ziua dragi colegi și bine ne-am reîntâlnit.

Domnul primar intervine și supune spre aprobare suplimentarea ordinii de zi cu *Proiectul de hotărâre privind alocarea unei sume , anual, pentru premiarea elevilor claselor V-VIII, ai Școlii Gimnaziale a comunei Gherăseni, județul Buzău, care au obținut rezultate deosebite la învățătură.*

Cu 11 voturi pentru, ale domnilor consilieri prezenți, sunt aprobate punctele de pe ordinea de zi cu suplimentarea menționată.

1. Domnul Paun Vasile, președintele *ședinței*, propune începerea discutării primului proiect de pe ordinea de zi respectiv *Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al comunei Gherăseni, județul Buzău;*

Solicita propuneri din partea d-nilor consilieri. D- nul Pavel Paul propune ca viitor președinte de *ședința* pe d-nul Dobre Ion.

Nemaifiind și alte propuneri, se supune la vot și cu 11 voturi pentru , viitor președinte de *ședința* pentru lunile iunie, iulie și august 2017, va fi d-nul Dobre Ion.

2. Domnul Paun Vasile, președintele *ședinței*, propune discutarea *Proiectului de hotărâre privind aprobarea rectificării*

bugetului local al comunei Gherăseni, județul Buzău, luna mai 2017;

D- nului primar , initiatorul acestui proiect, ia cuvântul și menționează că este nevoie de rectificarea bugetului local pentru finanțarea următoarelor investiții: amenajare parc de joacă pentru copii, platforma de depozitare și gospodărire a gunoierului de grajd și modernizare drumuri locale în comuna Gherăseni.

Nemaifiind și alte puncte de vedere, se supune la vot și cu 11 voturi pentru acest proiect devine hotărâre a consiliului local.

3. Domnul Paun Vasile, președintele ședinței, propune discutarea *Proiectului de hotărâre pentru modificarea și completarea H.C.L. nr.47/07.11.2016 privind susținerea financiară a Serviciului de salubritate, din bugetul local al comunei Gherăseni, județul Buzău;*

La acest punct se aduce la cunoștință Adresa nr.24167/02.05.2017 a Instituției Prefectului- Județul Buzău, referitoare la exercitarea controlului de legalitate asupra H.C.L. nr.47/2016.1287/21.04.2017.

Deoarece cheltuielile necesare pentru desfășurarea activității proprii de colectare a gunoierului menajer, în anul 2016, a serviciului de salubritate al comunei, au fost mult mai mari decât încasările de la beneficiari, a fost nevoie de susținerea financiară din bugetul local al comunei Gherăseni, cu suma de 69708 lei, sumă ce va fi recuperată de la beneficiarii serviciului prin majorarea tarifului și a taxei speciale.

Nemaifiind și alte puncte de vedere, se supune la vot și cu 10 voturi pentru și un vot împotriva al d-ului Ionascu Ștefan, acest proiect devine hotărâre a consiliului local.

4. Domnul Paun Vasile, președintele ședinței, propune discutarea următorului proiect respectiv *Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului local de acțiune pentru protecția apelor împotriva poluării cu nitriți din surse agricole , în comuna Gherăseni, județul Buzău;*

Domnul primar, initiatorul acestui proiect menționează că acest proiect are ca obiectiv general îmbunătățirea calității mediului, a apelor și îmbunătățirea condițiilor de viață ale cetățenilor comunei Gherăseni.

Pentru a se asigura eficiența maximă și utilizarea corespunzătoare fără a produce poluarea solului, apei freatică și de suprafață cu materie organică și în principal cu nitriți, îngrășămintele naturale trebuie aplicate după reguli și norme

stabilite prin directiva nitriților 91/676/EEC;

Aplicarea îngrășămintelor naturale pentru fertilizarea terenurilor agricole se poate face anual sau periodic, în cantități care să satisfacă necesarul de elemente nutritive ale culturilor, fără să conducă la acumulări (în special nitriti). Se vor identifica atât persoanele fizice cât și cele juridice care au ferme și /sau exploatații agricole și se vor informa despre necesitatea aplicării acestei directive și respectarea Planului Local de acțiune pentru protecția apelor împotriva poluării cu nitriți din surse agricole în comuna Gherăseni;

Nemaifiind si alte puncte de vedere, se supune la vot si cu 11 voturi, acest proiect devine hotărâre a consiliului local.

5. Domnul Paun Vasile, presedintele sedintei, propune discutarea *Proiectului de hotarare privind alocarea unei sume , anual, pentru premiarea elevilor claselor V-VIII, ai Școlii Gimnaziale a comunei Gherăseni, județul Buzău, care au obținut rezultate deosebite la învățătură.*

Domnul primar ia cuvântul si propune alocarea unei sume anual pentru premiarea elevilor claselor V-VIII care au obtinut rezultate deosebite la invatatura.

Nemaifiind si alte puncte de vedere, se supune la vot si cu 11 voturi pentru, acest proiect devine hotărâre a consiliului local.

6. *Diverse - Alte probleme ale activitatii curente.*

Se da citire Cererii nr.2651/24.05.2017, a d-nei Modoran Mariana, care solicita un ajutor de urgenta pentru inmormantarea surorii sale Cucu Sonia-Niculina, a carei familie are o situatie materiala precara.

Se supune la vot si cu 11 voturi pentru , se aproba suma de 1.000 lei.

Cu aceasta ocazie, d-nul primar a adus la cunostinta d-nilor consilieri despre intalnirea avuta cu primarii de pe raza comunelor Luciu, Pogoanele, Smeenii, Tintesti, Costesti si Stalpu, care vor fi beneficiarii proiectului de construire a unui parc eolian de catre firma First Look Solutions. Comuna Gherăseni déjà a eliberat Certificatul de urbanism si suntem in faza de obtinere a avizelor necesare eliberării autorizatiei de construire pentru acest obiectiv, iar comuna noastra va beneficia mai mult in sensul ca statia de transfer va fi la Cremenea.

Doamna consilier cu atributii delegate de secretar, Florea Leana a inmanat d-nilor consilieri, formularele cu Declaratie de interese si Declaratie de avere, care se depun pana pe data de 15 iunie 2017.

Pagina 4 din 5 la procesul verbal din 31 mai 2017

Nemaifiind si alte probleme de discutat, domnul presedinte de sedinta declara inchise lucrarile sedintei, multumind tuturor pentru colaborare.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal, în 2 (două)exemplare, spre cele legale.

PREȘEDINTE de ȘEDINTA,
Consilier local
Păun Vasile

CONTRASEMNEAZĂ,
Secretar,
Consilier cu atribuții delegate
sing.Florea Leana